

Gara europea telematica a procedura aperta per l'affidamento dell'appalto relativo al servizio di telecomunicazione (telefonia fissa e dati) per l'Università degli Studi di Padova - C.I.G.: 8392534A24

ERRATA CORRIGE del 30/09/2020

ERRATA CORRIGE N.1

Con riferimento alla procedura di gara indicata in oggetto, si procede all'errata corregge del documento "ALLEGATO_12_SchedaDiValutazioneTecnica(RequisitiMigliorativi).xls".

Nello specifico le celle:

132	SERVIZI FONIA – Nuovo Sistema Telefonico	UPS/SdE	Durata minima delle batterie degli UPS e delle SdE (Stazioni di Energia)	Incremento in % delle ore di autonomia richieste per i terminali e le matrici di switching di piano/zona (se diverse da quella di edificio)	Incrementi inferiori al 100% = 0 punti Sedi di classe A: 0,75 punti per incrementi ≥ 100% Sedi di classe B: 0,75 punti per incrementi ≥ 100%	1
133	SERVIZI FONIA – Nuovo Sistema Telefonico	UPS/SdE	Durata minima delle batterie degli UPS e delle SdE (Stazioni di Energia)	Incremento in % delle ore di autonomia richieste per i Sistemi Locali di Sopravvivenza (SLS)	Incrementi inferiori al 100% = 0 punti Sedi di classe A: 0,75 punti per incrementi ≥ 100% Sedi di classe B: 0,75 punti per incrementi ≥ 100%	1

vanno sostituite con le celle:

132	SERVIZI FONIA – Nuovo Sistema Telefonico	UPS/SdE	Durata minima delle batterie degli UPS e delle SdE (Stazioni di Energia)	Incremento in % delle ore di autonomia richieste per i terminali e le matrici di switching di piano/zona (se diverse da quella di edificio)	Incrementi inferiori al 100% = 0 punti Sedi di classe A: 0,5 punti per incrementi ≥ 100% Sedi di classe B: 0,5 punti per incrementi ≥ 100%	1
133	SERVIZI FONIA – Nuovo Sistema Telefonico	UPS/SdE	Durata minima delle batterie degli UPS e delle SdE (Stazioni di Energia)	Incremento in % delle ore di autonomia richieste per i Sistemi Locali di Sopravvivenza (SLS)	Incrementi inferiori al 100% = 0 punti Sedi di classe A: 0,5 punti per incrementi ≥ 100% Sedi di classe B: 0,5 punti per incrementi ≥ 100%	1

ERRATA CORRIGE N.2

Con riferimento alla procedura di gara indicata in oggetto, si procede all'errata corregge del documento "MODELLO L_Lista Categorie Servizi obbligatori.xls".

Nello specifico la riga 139 del foglio excel:

Canone per la frazione d'anno solare, residua dopo la dismissione della rete PABX Alcatel Lucent, calcolata riparametrando la sommatoria dei canoni annuali dei rigli applicabili al nuovo sistema telefonico nelle sezioni K) e L)			1		0,00
---	--	--	---	--	------

deve intendersi cancellata.

ERRATA CORRIGE N.3

Con riferimento alla procedura di gara indicata in oggetto, si procede all'errata corregge del documento "MODELLO L_Lista Categorie Servizi obbligatori.xls".

Nello specifico le celle:

76	SERVIZI FONIA	rete pubblica	Tempi di provisioning per attività sulle linee di rete pubblica	giorni naturali e consecutivi a partire dall'ordine (GNC)	Sia GNC il massimo dei valori proposti dal concorrente per rispondere alle prescrizione dell'Art.RF.03. 0,2 punti se GNC < 10 01,2 punti se 10 ≤ GNC < 15	0,2
----	---------------	---------------	---	---	---	-----

vanno sostituite con le celle:

76	SERVIZI FONIA	rete pubblica	Tempi di provisioning per attività sulle linee di rete pubblica	giorni naturali e consecutivi a partire dall'ordine (GNC)	Sia GNC il massimo dei valori proposti dal concorrente per rispondere alle prescrizione dell'Art.RF.03. 0,1 punti se GNC < 10 0,2 punti se 10 ≤ GNC < 15	0,2
----	---------------	---------------	---	---	--	-----

ERRATA CORRIGE N.4

Con riferimento alla procedura di gara indicata in oggetto, si procede all'errata corregge del documento "ALLEGATO_07_OT_RTserviziMetro".

Nello specifico le celle:

430	G.Tito Livio 7	1	1
-----	----------------	---	---

vanno sostituite con le celle:

435	G.Tito Livio 7	3	3
-----	----------------	---	---

ERRATA CORRIGE N.5

Con riferimento alla procedura di gara indicata in oggetto, si procede all'errata corregge del documento "ALLEGATO 12 - SCHEDA DI VALUTAZIONE TECNICA (REQUISITI MIGLIORATIVI)".

Nello		specifico			le	celle:
67RTRD	RETE DI TRASPORTO fibre ottiche	Tratta sito 1000B (Agripolis) - sito 1030 (Proprietà il "Consorzio s.r.l.")	Numero di coppie di monofibre proposte (NP) rispetto al numero minimo richiesto (NR)	Numero di coppie di monofibre	punti 0,01 se $NR \leq NP < 2 * NR$ punti 0,10 se $2 * NR \leq NP < 3 * NR$ punti 0,20 se $NP \geq 3 * NR$	0,2
68RTRD	RETE DI TRASPORTO fibre ottiche	Tratta sito 1000B (Agripolis) - sito 1030 (Proprietà il "Consorzio s.r.l.")	Lunghezza (L)	Percentuale (lunghezza della fibra "L" rispetto alla lunghezza del percorso ottimale "PO")	punti 0,01 se $L / PO \geq 200\%$ punti 0,10 $150\% \leq L / PO < 200\%$ punti 0,20 se $L / PO < 150\%$	0,2

vanno sostituite con le celle:

67RTRD	RETE DI TRASPORTO fibre ottiche	Tratta sito 1000B (Agripolis) - sito 01720 (Proprietà il "Consorzio s.r.l.")	Numero di coppie di monofibre proposte (NP) rispetto al numero minimo richiesto (NR)	Numero di coppie di monofibre	punti 0,01 se $NR \leq NP < 2*NR$ punti 0,10 se $2*NR \leq NP < 3*NR$ punti 0,20 se $NP \geq 3*NR$	0,2
68RTRD	RETE DI TRASPORTO fibre ottiche	Tratta sito 1000B (Agripolis) - sito 01720 (Proprietà il "Consorzio s.r.l.")	Lunghezza (L)	Percentuale (lunghezza della fibra "L" rispetto alla lunghezza del percorso ottimale "PO")	punti 0,01 se $L/PO \geq 200\%$ punti 0,10 $150\% \leq L/PO < 200\%$ punti 0,20 se $L/PO < 150\%$	0,2

ERRATA CORRIGE N.6

Con riferimento alla procedura di gara indicata in oggetto, si procede all'errata corregge del documento "ALLEGATO 12 - SCHEDA DI VALUTAZIONE TECNICA (REQUISITI MIGLIORATIVI)".

Nello specifico le celle:

30RTRD	RETE DI TRASPORTO fibre ottiche	Tratta sito 01245 COMPLESSO SAN NICOLA STRADELLA SAN NICOLA, 3 VICENZA	Numero di coppie di monofibre proposte (NP) rispetto al numero minimo richiesto (NR)	Numero di coppie di monofibre	punti 0,01 se $NR \leq NP < 2*NR$ punti 0,10 se $2*NR \leq NP < 3*NR$ punti 0,20 se $NP \geq 3*NR$	0,2
31RTRD	RETE DI TRASPORTO fibre ottiche	Tratta sito 01245 COMPLESSO SAN NICOLA STRADELLA SAN NICOLA, 3 VICENZA	Lunghezza (L)	Percentuale (lunghezza della fibra "L" rispetto alla lunghezza del percorso ottimale "PO")	punti 0,01 se $L/PO \geq 200\%$ punti 0,10 $150\% \leq L/PO < 200\%$ punti 0,20 se $L/PO < 150\%$	0,2
32RTRD	RETE DI TRASPORTO fibre ottiche	Tratta sito 01245 COMPLESSO SAN NICOLA STRADELLA SAN NICOLA, 3 VICENZA	Se esiste una seconda via, si valuta la diversity "D"	Percentuale (diversità di percorso tra la prima via e la seconda)	punti 0,10 se $D \leq 75\%$ punti 0,15 $D > 75\%$	0,15

vanno sostituite con le celle:

30RTRD	RETE DI TRASPORTO fibre ottiche	Tratta sito 01245 COMPLESSO SAN NICOLA STRADELLA SAN NICOLA, 3 VICENZA - 98764 SANTA MARIA NOVA VIALE MARGHERITA 87, VICENZA	Numero di coppie di monofibre proposte (NP) rispetto al numero minimo richiesto (NR)	Numero di coppie di monofibre	punti 0,01 se $NR \leq NP < 2*NR$ punti 0,10 se $2*NR \leq NP < 3*NR$ punti 0,20 se $NP \geq 3*NR$	0,2
31RTRD	RETE DI TRASPORTO fibre ottiche	Tratta sito 01245 COMPLESSO SAN NICOLA STRADELLA SAN NICOLA, 3 VICENZA - 98764 SANTA MARIA NOVA VIALE MARGHERITA 87, VICENZA	Lunghezza (L)	Percentuale (lunghezza della fibra "L" rispetto alla lunghezza del percorso ottimale "PO")	punti 0,01 se $L/PO \geq 200\%$ punti 0,10 $150\% \leq L/PO < 200\%$ punti 0,20 se $L/PO < 150\%$	0,2
32RTRD	RETE DI TRASPORTO fibre ottiche	Tratta sito 01245 COMPLESSO SAN NICOLA STRADELLA SAN NICOLA, 3 VICENZA - 98764 SANTA MARIA NOVA VIALE MARGHERITA 87, VICENZA	Se esiste una seconda via, si valuta la diversity "D"	Percentuale (diversità di percorso tra la prima via e la seconda)	punti 0,10 se $D \leq 75\%$ punti 0,15 $D > 75\%$	0,15

Il Responsabile del Procedimento
Ing. Andrea Baraldo